

Jegyzőkönyv

A alakuló ülés helye, időpontja: Borsodnádasi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 Borsodnádasi, Köztársaság út 12.), 2014. október 27. 15.00 órától – 17.30 óráig a ***Képviselő-testület alakuló ülésén***

A megjelent önkormányzati képviselők neve:

Kormos Krisztián polgármester
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő
Dorkó György képviselő
Kelemen Tünde képviselő
Kovács Attila képviselő
Pallagi László képviselő
Sági Tibor képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Burkovich Róbert jegyző –jelen van
Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van

Kormos Krisztián polgármester:

Köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy a mai alakuló ülésen a megválasztott polgármester és a 6 fő képviselő jelen van. Megkérem Jegyző Urat, hogy ismertesse a 2014. október 12-i önkormányzati választás borsodnádasi eredményét.

Burkovich Róbert jegyző:

Köszöntöm a jelenlévőket. Településünkön 2 fő polgármester és 22 fő képviselő jelölt kérte a névjegyzékbe történő felvételét. Borsodnádason a választásra jogosultak 51,58 %-a járult az urnákhoz és adta le szavazatát, vagyis 1353 fő. A leadott érvényes szavazatok alapján városunk polgármestere az elkövetkezendő 5 évben Kormos Krisztián FIDESZ-KDNP jelölt lett, 1045 szavazattal. Gratulálok a megválasztásához, erőt, egészséget és sok sikert kívánok a munkájához. Városunk vezetésében az elkövetkezendő 5 évben a polgármester munkáját 6 fő képviselő fogja segíteni, a választás eredménye a képviselők tekintetében a következőképpen alakult:

Sági Tibor	független jelölt	690 szavazatot
Dr. Hegedűs Zsuzsanna	független jelölt	527 szavazatot
Kovács Attila	független jelölt	499 szavazatot
Dorkó György	FIDESZ-KDNP jelölt	470 szavazatot
Pallagi Frigyes László	független jelölt	467 szavazatot
Kelemen Tünde Mária	független jelölt	361 szavazatot kapott.

A megbízóleveleket a jogszabályi határidőig a HVB elnöke átadta a képviselőknek.

Burkovich Róbert jegyző:

Gratulálok a megválasztott képviselőknek, munkájukhoz erőt és egészséget kívánok.

A képviselők eskütétele

Burkovic Róbert jegyző:

A törvény alapján képviselőknek esküt kell tenni, ezt követően gyakorolhatják a képviselői jogaikat. „Az Isten engem úgy segítjen!”-t mindenki saját meggyőződése szerint mondja. Megkérem a képviselőket, hogy álljanak fel és az olvasatom után minden képviselő tegye meg az esküjét.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Borsodnádasd település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az önkormányzati képviselők a törvényben előírt esküt letették és aláírták az esküokmányt.

A polgármester eskütétele

Burkovic Róbert jegyző:

Megkérem Kormos Krisztián polgármestert, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Borsodnádasd település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A polgármester a törvényben előírt esküt letette és aláírta az esküokmányt.

Burkovic Róbert jegyző:

Gratulálok Kormos Krisztián Polgármester Úrnak, munkájához erőt és egészséget kívánok.

Burkovics Róbert jegyző:

A korábbi évekhez képest, törvényi változások történtek. A polgármester és a képviselők 3 hónapon belül kötelesek részt venni egy felkészítőn, amelyből vizsgát kell tenni, a részleteket még nem tudjuk. Ezt a Kormányhivatal fogja szervezni. A képviselő-testület munkájában változás még, hogy az üléseken a közérdekű felvilágosítás kérésére eddig a válaszára 15 nap állt rendelkezésre, ez 30 napra változott. A képviselő munkájához szükséges tájékoztatást eddig a Polgármesteri Hivaltól, vagy annak köztisztviselőitől kérhette, mostantól a polgármestertől igényelhet adatokat. Az SZMSZ-ben le kell szabályozni, hogy milyen szankciókat írunk elő abban az esetben, ha a képviselő a testületi ülésen nem vesz részt, ugyanis ez kötelező. A képviselőknek évente be kell számolni a választópolgárok felé az elmúlt év munkájáról. Újdonság még, hogy 60 napon belül ki kell kérni mindenkinek az igazolást a köztartozás mentes adatbázisból, mely igazolja, hogy nincsen köztartozása a képviselőnek, ugyanis amennyiben van, nem gyakorolhatja képviselői jogait. Átadnám Polgármester Úrnak a szót, ismertesse a programját.

A polgármesteri program ismertetése**Kormos Krisztián polgármester:**

Köszönöm szépen Jegyző Úr tájékoztatását. Gratulálok minden megválasztott képviselőnek, jó munkát kívánok az elkövetkezendő 5 évben. Nagyon fontosnak tartom az anyagi helyzetünk áttekintését, elmondhatjuk, hogy az önkormányzatunk jó anyagi helyzetben van. Az intézményrendszerünk viszonylag nagy átalakuláson van túl, hiszen a korábbi évek Parlamenti döntéseinek köszönhetően a Járási Hivatalok létrejöttével egy olyan struktúraváltozás következett be az önkormányzatok életében, amely az új önkormányzati törvényt is eredményezte. Nagyon fontos kiemelni a jövő tekintetében a pályázatok lehetőségét, hiszen úgy ítéljük meg, hogy az Európai Unió utolsó olyan finanszírozási ciklusában vagyunk, amikor még Magyarország pénzt kaphat. Lényeges lesz olyan beruházásokat megvalósítanunk, amelyek reményeim szerint működő tőkét növelnek Borsodnádason, vagy munkahelyeket hoznak létre és ezeket fenn is tudjuk tartani. Ilyen lesz talán a legnagyobb beruházásunk a jövőben a Szépkorúak Háza, egy szociális bentlakásos idősok otthona, amely munkahelyteremtéssel, épület felújítással és a későbbiekben reményeim szerint képzéssel is fog társulni. Az államigazgatás átszervezése kapcsán a hivatal létszáma egy drasztikus csökkenésen ment keresztül, kulcspozíciókban szerencsére nem történt nagy változás, de azt látjuk, hogy a Polgármesteri Hivatal munkáját erősíteni szükséges. Intézményeinkben sehol nincsen működési és finanszírozási probléma, ami ismerte a jelenlegi körülményeket azt gondolom, hogy mindenképpen eredményként prognosztizálható. Fontos lesz a munkánk során a működő vállalkozások szem előtt tartása, velük együttműködve nekik segíteni és ezáltal biztosítani azt, hogy a munkahelyek megmaradjanak Borsodnádason, önkormányzat miatt semmiféleképpen nem menjen el cég a településről. A következő testületi ülésre készítenénk egy olyan átfogó anyagot, amely alapján fény derül arra, hogyan állnak jelenleg a pályázataink. Már a 2010-es önkormányzati választást követően Borsodnádason a képviselő-testület létszáma 6 főre csökkent. Eddig külső bizottsági tagokkal együtt végeztük a munkánkat, én ezt most úgy ítélem meg, hogy egy bizottsággal és külső tagok nélkül folytatnánk a munkát kezdésként, aztán ha menet közben úgy ítéli meg a testület, hogy szükséges, visszatérünk rá. A jelenlegi meglátásunk alapján hosszú távon biztosított az önkormányzat működése. A bizottsági ülést minden hónap utolsó hetén tartanánk hétfőn délután 15.00 órakor, a testületi ülést csütörtök délután 15.00 órakor.

Kormos Krisztián polgármester:

Miután mindenki letette az esküt, a képviselő-testület megalakult. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a mai alakuló ülést megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolja Dr. Hegedűs Zsuzsanna és Pallagi László képviselő-társakat. Egyetért-e ezzel a javaslattal a képviselő-testület, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádásd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 jelenlévő képviselőből 7 igen egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta, Dr. Hegedűs Zsuzsanna és Pallagi László képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknél választotta.

Kormos Krisztián polgármester:

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra. Egyetért-e az elhangzott javaslattal a képviselő-testület, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádásd Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1. Javaslat Borsodnádásd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.13.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester
2. Javaslat alpolgármester megválasztására, alpolgármester eskütétele
Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester
3. Javaslat a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására
Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester
4. Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: alpolgármester
5. Javaslat az alpolgármester tisztelődíjának és költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester
6. Tájékoztató vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről és összeférhetlenségi eljárásról
Előterjesztő: Burkovics Róbert jegyző

1. Tárgyalt napirendi pont:

Javaslat Borsodnádásd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.13.) önkormányzati rendelet módosítására

Kormos Krisztián polgármester:

A Képviselő-testület működésére vonatkozó szabályokat a jelenleg hatályos Borsodnádásd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.13.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Ezt annyiban kívánjuk módosítani, hogy a 42. § (1) bekezdése helyébe az kerül, hogy a Pénzügyi Bizottság (PÜB) tagjainak száma 5 fő, hatályát veszti a SZMSZ 3. § (1) bekezdése, illetve a 4. melléklet II. Kulturális Bizottság pontja. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kormos Krisztián polgármester:

Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerint azzal, hogy a Borsodnádásd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(IX.13.) önkormányzati rendeletét módosítja, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 jelenlévő képviselőlől 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2014.(X.28.) önkormányzati rendelete**

**Borsodnádásd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
9/2013.(IX.13.) önkormányzati rendelet módosításáról
(teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

2. Tárgyalt napirendi pont:

Javaslat alpolgármester megválasztására, alpolgármester esküvétele

Kormos Krisztián polgármester:

Az önkormányzat működésében elengedhetetlen az alpolgármester megválasztása, a polgármester teljes jogú helyettesítésére. Az önkormányzati törvény szerint az alpolgármestert a polgármester javaslatára a képviselő-testület válassza. Az elmúlt időszakban általános helyettesítői feladatokkal volt ellátva az alpolgármester, ezen szükséges lesz változtatni és bizonyos célterületeken szerencsés lesz, ha az alpolgármester tevékenykedik. A korábbi években nem főállású alpolgármester volt, hanem társadalmi megbízatású és ezt a jövőben is így tervezzük. Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, ehhez szavazatszámláló bizottságot kell létrehozni. Az alpolgármester személyére én Sági Tibor képviselő társat szeretném a képviselő-testület elé megválasztásra javasolni. Az ő munkáját nem kell méltatni, mindenki ismeri és tudja, hogy mennyit tett a településért, a legmagasabb szavazatszámot ő kapta a képviselő választáskor. A szavazatszámláló bizottság tagjaira tennék javaslatot az alábbiak szerint:

dr. Hegedűs Zsuzsanna – elnök
Kelemen Tünde – tag
Pallagi László – tag

Kormos Krisztián polgármester:
Elfogadják-e a jelölést az érintettek?

A jelöltek igen, elfogadták a jelölést.

Kormos Krisztián polgármester:
Van-e kérdés, hozzászólás?

Kormos Krisztián polgármester:
Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti szavazatszámoló bizottság létrehozásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 jelenlévő képviselőből 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

90/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámoló bizottság létrehozása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy az alpolgármester megválasztásához szavazatszámoló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:
dr. Hegedűs Zsuzsanna – elnök
Kelemen Tünde – tag
Pallagi László – tag

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Burkovics Róbert jegyző:
Érintettség esetén a személyes érintettséget be kell jelenteni.

Kormos Krisztián polgármester:
Kérdezem Sági Tibort, hogy vállalja-e az alpolgármesteri megbízatást?

Sági Tibor képviselő:
Köszönöm szépen a felkérést, amennyiben a képviselő-testület is egyetért Polgármester Úr javaslatával, igen elfogadom az alpolgármesteri megbízatást. Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester a titkos szavazás lebonyolítását rendeli el.

(külön jegyzőkönyv csatolva.)

Kormos Krisztián polgármester:

Megkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, ismertesse az eredményt.

Dr. Hegedűs Zsuzsanna elnök:

A szavazás eredményes volt. A szavazó urnában 6 darab érvényes szavazólap volt. A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal Sági Tibort alpolgármesternek választotta. Gratulálunk Sági Tibor Alpolgármester Úrnak a megválasztásához.

Kormos Krisztián polgármester:

Köszönöm szépen a bizottság munkáját, én is gratulálok Sági Tibor Alpolgármester Úrnak a megválasztásához, jó munkát és jó egészséget kívánok.

Sági Tibor képviselő:

Köszönöm szépen a bizalmat, a lehetőséget, én munkacentrikus vagyok. Amit nagyon fontosnak tartok, az a jó együttműködést, ami azt hiszem a mi esetünkben jól fog működni. Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Van-e kérdés, hozzászólás?

Kormos Krisztián polgármester:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Sági Tibor alpolgármester megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

91/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Sági Tibor alpolgármester megválasztása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Sági Tibor önkormányzati képviselőt 2014. október 27. napjától társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kormos Krisztián polgármester:

Átadnám Jegyző Úrnak a szót.

Burkovics Róbert jegyző:

Megkérem Sági Tibor alpolgármestert, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Borsodnádasd település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az alpolgármester a törvényben előírt esküt letette és aláírta az esküokmányt.

Burkovics Róbert jegyző:

Gratulálok Sági Tibor Alpolgármester Úrnak, munkájához erőt és egészséget kívánok.

3. Tárgyalt napirendi pont:

Javaslat a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztására

Kormos Krisztián polgármester:

A Pénzügyi Bizottságnak sem a polgármester, sem az alpolgármester nem lehet tagja. A bizottság 5 fővel működne. Az üléseket minden hónap utolsó hetén hétfőn tartaná a bizottság 15.00 órától. Az elnök személyre tennék javaslatot, Dorkó György személyében, a tagok Dr. Hegedűs Zsuzsanna, Kelemen Tünde, Kovács Attila és Pallagi László lenne.

Dorkó György képviselő:

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Van-e kérdés, hozzászólás?

Kormos Krisztián polgármester:

Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Dorkó György Pénzügyi Bizottság elnökének történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Dorkó György a Pénzügyi Bizottság elnökének történő megválasztása

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Dorkó Györgyöt a Pénzügyi Bizottság elnökének válassza meg.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Dr. Hegedűs Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

93/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Dr. Hegedűs Zsuzsanna a Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztása

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Dr. Hegedűs Zsuzsannát a Pénzügyi Bizottság tagjának válassza meg.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Kelemen Tünde képviselő:

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Kelemen Tünde Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

94/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Kelemen Tünde a Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztása

Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Kelemen Tündét a Pénzügyi Bizottság tagjának válassza meg.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Kovács Attila képviselő:

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Kovács Attila Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

95/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Kovács Attila a Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Kovács Attilát a Pénzügyi Bizottság tagjának válassza meg.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Pallagi László képviselő:

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet, nem kívánok részt venni a döntéshozatalban.

Kormos Krisztián polgármester:

Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Pallagi László Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

96/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Pallagi László a Pénzügyi Bizottság tagjának történő megválasztása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy Pallagi Lászlót a Pénzügyi Bizottság tagjának válassza meg.

Határidő: 2014. október 27.

Felelős: polgármester

Kormos Krisztián polgármester:

Gratulálok a megválasztott bizottsági tagoknak, munkájukhoz sok sikert kívánok.

4. Tárgyalt napirendi pont:**Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására****Kormos Krisztián polgármester:**

Szeretném bejelenteni személyes érintettségemet. Átadnám az ülés vezetését Sági Tibor Alpolgármester Úrnak.

Sági Tibor alpolgármester:

Megkérem Jegyző Urat, ismertesse a polgármester illetményével kapcsolatos tudnivalókat.

Burkovics Róbert jegyző:

Az új önkormányzati törvény szerint módosult a polgármester illetményének a kiszámítása, kevesebb lett a korábbihoz képest, mely szerint a polgármester illetménye 448.725 Ft, a polgármester költségtérítése 67.308 Ft, eltérni ettől az összegtől nem lehet.

Sági Tibor alpolgármester:

Van-e kérdés, hozzászólás?

Sági Tibor alpolgármester:

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e képviselő-testület az előterjesztés szerinti Kormos Krisztián polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

97/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Kormos Krisztián polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározására

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester illetményéről és költségtérítéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kormos Krisztián főállású polgármester illetményét 2014.október 12-től 448.726 Ft –ban állapítja meg.
2. A képviselő-testület megállapítja, hogy a polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján az 1.pontban megállapított illetmény 15 % -ában meghatározott összegű, 67.308 Ft költségtérítésre jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester

Az ülés vezetését Kormos Krisztián polgármester visszaveszi.

5. Tárgyalt napirendi pont:

Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására

Sági Tibor alpolgármester:

Én szeretném bejelenteni személyes érintettségemet.

Kormos Krisztián polgármester:

A törvény a polgármester tisztségéhez illeszti az alpolgármester díjazását. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja 157.054 Ft, költségtérítése 23.558 Ft lenne. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kormos Krisztián polgármester:

Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Sági Tibor alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

98/2014.(X.27.) számú határozat

Tárgy: Sági Tibor alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározására

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az alpolgármester díjazásáról és költségtérítéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sági Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2014. október 12-től 157.054 Ft –ban állapítja meg.
2. A képviselő-testület megállapítja, hogy az alpolgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján az 1.pontban megállapított tiszteletdíj 15 % -ában meghatározott összegű, 23.558 Ft költségtérítésre jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Tárgyalt napirendi pont:***Tájékoztató vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségről és összeférhetetlenségi eljárásról******Burkovics Róbert jegyző:***

Az önkormányzati képviselő és polgármester a megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonynyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonynyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának, valamint gyermekének vagyonynyilatkozatát. A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja. Az önkormányzati képviselő vagyonynyilatkozata közérdekből nyilvános, a hozzátartozóké nem. A szükséges nyomtatványok kiadásra kerültek. Tájékoztatom a polgármestert és a képviselőket, hogy az esetleges összeférhetetlenséget 30 napon belül meg kell szüntetni.

Kormos Krisztián polgármester:

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Kormos Krisztián polgármester az alakuló ülést bezárta.

k.m.f.

Kormos Krisztián
polgármesterBurkovics Róbert
jegyzőDr. Hegedűs Zsuzsanna
jegyzőkönyv hitelesítőPallagi László
jegyzőkönyv hitelesítő